
CE1 - Lecture compréhension – Semaine du 25 au 29 mai

JOUR 2 (mardi)                                            Joyeux Noël

                                                

Fiche n°1

1- Vrai ou faux     ?   (V ou F)

a- L'écureuil s'appelle Grindelire. ___

b-  Ricky tombe de l'échelle. ___

c-  Le lutin était en train de dormir. ___

d-  Il n'y a plus de neige alors que c'est le 24 décembre. ___

e-  On entend quelqu'un éternuer depuis des heures. ___

f-   Le dragon Azor éternue car il a du feu coincé dans les narines. ___

g-  Grindelire veut coller la bouche du dragon pur l'empêcher de cracher du feu à chaque fois qu'il 

éternue. ___

h- Finalement il a neigé l'après-midi. ___ 

i- C'est Azor qui va allumer les bougies aujourd'hui. 

2- Réponds aux questions.

a- . Pourquoi Azor a t-il attrapé un rhume ? (→ page 77, vignette n°3)____________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

b- Avec quoi Grindelire veut-il coller la bouche de Azor ? (page 77, vignette n°6) ______________________

_______________________________________________________________________________________________

c-  Entoure la bonne réponse. Pourquoi Ricky veut-il garder une part de dinde au marron pour le petit

déjeuner d'Azor de demain ? (page 77, vignette n°6)

Il veut encourager Azor à 
boire son sirop.

Il ne reverra pas Azor avant demain 
matin. 

Avec la bouche collée Azor ne 
pourra pas manger ce soir au 
réveillon. 

 


